

# 省文艺评论家协会钱一鸣：“不安分”的“徽骆驼”象征安徽精神



星报讯(记者 张火旺) “正如一个人要有点精神一样,一个城市、一个地区乃至一个国家,都要有精神。而一旦有了自己的精神,就会永葆生机和活力。”省文艺评论家协会钱一鸣认为,安徽精神的内涵十分丰富,可以把它提炼为以

下几点:  
一是吃苦耐劳。胡适说过,“我们是徽骆驼”,“徽骆驼”所象征的正是吃苦耐劳精神。这种精神不仅体现在本土的安徽建设者身上,也体现在外出闯荡的农民工等创业者群体身上。他们凭着这种任劳任怨、实干苦干的精神,闯出了一片天地,获得了事业发展,赢得了世人尊重。  
二是诚信友善。历史上的著名商帮——徽商曾创造中国商业史上的奇迹,雄踞中国商业舞台达

300多年。从根本意义上说,将诚信作为经商从贾的道德规范,是他们获得成功的要诀所在。友善是安徽精神的又一品质,如今,在江淮大地上,4年来涌现出521名安徽好人,而友善恰恰是所有安徽好人所遵循的最基本的道德规范。  
三是和谐包容。安徽不仅拥有名山大川等众多自然资源禀赋,更孕育了老庄哲学、建安文学、桐城文派和徽文化等绚丽多姿的重要文化流派。各种不同文化之间的“和而不同”,体现的恰恰是一

种和谐精神。安徽地域文化呈现出的丰富感和多样性直接体现了安徽人厚德载物的包容。  
四是革新图强。敢为人先、富于创造是安徽人的优良传统。毕昇、程大位、詹天佑、邓稼先等一大批领军人物的发明创造,在当时的历史发展中都曾产生过重要的推动作用。安徽人勇于改革创新源自一种不安于现状的自强意识,这也是安徽人民生生不息、蓬勃发展的一种内生动力。  
钱一鸣认为,“安徽精神”应

是优秀历史文化在安徽的传承发展,是安徽人共有的气质和品格。“当前,我们应认真讨论提炼安徽精神,用安徽精神进一步凝聚建设美好安徽的强大力量。”  
读者朋友,如果您对于安徽精神讨论有什么想法,欢迎畅所欲言,请将您的观点编辑短信发送至手机 18656151052,留下您的职业和姓名,也可登录“星空社区”(www.xksq.net)或市场星报官方微博(http://weibo.com/scxb)发表评论。



昨日是全国第22个助残日。当天,安徽省残联组织了系列活动,慰问残疾人,看望特教中专学校的师生们,同时还邀请了时代新媒体出版社和安徽省图书馆,一起向残疾人捐赠了大量书籍和光盘,受到了残疾朋友们的欢迎。图为坐在轮椅上的黄金晶小姑娘收到各类书籍、光碟后开心不已。  
王廷民 记者 王玉/文 李超钰/图

## “安徽路径”迈向文化新跨越

### 中央媒体看安徽

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》5月20日头条报道政策加科技助力安徽文化产业成为经济增长新引擎和转型发展新亮点,前四月全省文化产业增长率超过30%。

安徽作为全国文化体制改革非试点省份,围绕文化产业、园区建设、金融支持、人才队伍、文化

企业上市、文化科技融合等方面,配套出台了一系列新的政策措施,全省设立规模为20亿元的文化产业创业投资基金,专门用于扶持新兴文化产业发展。在政策的激励下,一批文化科技骨干企业在国内外崭露头角,前不久,合肥科大讯飞公司在全球率先推出讯飞语音云平台,实现人与机器直接交流对话,语音核心技术全面领跑国际,市场占有率达80%。

## 孩子,做事不能这么冲动

星报讯(记者 曹开发) 日前,宣城某中学两名高中学生因曾打过架积怨在心,结果一同学用水果刀将另一同学刺伤,后又用刀捅向自己的胸部自残。两名伤者住进宣城一家医院重症病房,目前仍未脱离危险。  
据了解,当天下午3时左右,

该中学高二年级学生李某,手持水果刀对趴在桌子上打瞌睡的同学应某颈部连刺数刀。李某又跑到走廊寻找另一位结仇同学未果后,用水果刀向自己的胸部捅去。两名受伤同学很快被老师送往医院急救。  
目前,宣城警方正调查此案。

## 套牌造假还盗抢,这车坑爹

星报讯(耿万华 记者 王涛) 5月17日11时许,太和交警大队一中队执勤民警在城区人民路巡逻时,一辆号牌为皖K95687的面包车由南向北驶入执勤民警眼帘。  
皖K95687,这正是大队通知布控、查堵的车辆!民警迅速走下警车,打手势示意该车停车接受检查。谁知该车见有民警检查,稍作减速,驶过民警身旁后加大油门,朝前狂奔。民警边追边通知所有卡口进行拦截,不久,逃

逸车辆被逼停。  
当执勤民警要查看司机驾驶证、行驶证时,发现驾驶人惊慌失措、语无伦次,拿不出相关证件。因该车驾驶人系无证驾驶,车子被当场查扣。  
民警通过信息系统对该车号牌进行网上查询,发现该车所悬挂的皖K95687号牌为套牌,闯红灯电子监控违章30余次;民警对该车进一步检查,发现该车前挡风玻璃上粘贴的年检标志、保险标志上的车辆信息全都有造假

嫌疑;打开发动机舱盖,发现车架号被抹掉无法辨认,发动机号也被人为破坏掉;当民警询问驾驶员该车来源时,该驾驶人神情慌张,言辞闪烁,谎称车辆是朋友的,且无法提供车辆的合法手续。  
经查,驾驶员祝某,太和县洪山镇人。经过对该车信息的详细核实,确认该车为被盗抢车。目前,因涉嫌盗抢机动车,驾驶人已移交该县公安局刑警大队作进一步调查处理。



## 无证驾驶又袭警,这姐太凶

星报讯(彭进 记者 王涛) 5月17日,马鞍山市一名妇女无证驾驶摩托车被交警查获。尽管其使出了浑身解数胡搅蛮缠、抗拒执法,最终仍未能逃脱遭拘留的命运。  
当日上午,家住当涂县年陡镇的王女士无证驾驶两轮摩托车走亲戚时,被马鞍山市交警三大队民警当场查获。王某不仅拒不配合执法,还死死揪住查缉民警的

衣服满地打滚。对于上前教育劝说的其他民警,王某更是肆意谩骂甚至报以“大脚”伺候,全然不顾现场围观群众的目光。直至接警前来的年陡镇派出所民警配合交警将其强制带离,一出闹剧方才匆匆收场。  
目前,王某经由法律程序已被送往马鞍山市拘留所,等待她的将是为期3日的行政拘留以及300元的交通违法罚款。

## 统一行动细细查,这招管用

星报讯(陈圣 记者 王涛) 5月17日是集中整治“三超一疲劳”违法行为专项行动全国统一行动日,黄山风景区公安局交巡警支队认真组织开展了本次集中统一行动,依法从严查处“三超一疲劳”、酒后驾驶、违法停车、无牌无证、遮挡号牌、未按规定使用灯光以及三轮汽车、拖拉机、低速载货汽车违法载人等交通违法

行为,切实形成管控声势。  
支队路面一大队在风景区南大门设置了查处点,对驶入旅游专线道路的客运车辆严格落实“六个必查”;路面二大队通过定点查处和巡逻管控相结合的勤务模式,对旅游专线文明交通示范公路实施延伸管理,并对辖区内桥梁、涵洞、弯道等事故易发路段进行了细致排查,对道路沿线违

法停放的机动车辆进行了清理。  
当天统一行动共检查登记客运车辆77台次,货运车辆8台次,其他各类机动车辆81台次。查处各类道路交通违法行为27起,其中超速12起,超限1起,涉牌涉证5起,未发现疲劳驾驶、酒后驾驶等其他严重道路交通违法行为。

### 拍卖公告

受委托,我公司将于2012年6月6日下午15时在蚌埠市蓝波湾假日酒店会议厅举行拍卖会,现将拍卖标的公告如下:  
一、拍卖标的:位于蚌埠市淮河路与中山街交叉口黄金地段营业房,建筑年代:2000年;面积:862.72平方米;土地性质:出让;该营业房目前正在营业中,投资回报率,升值空间大。拍卖参考价:2980万元。  
二、展示、登记时间:自公告日起至6月5日上午12时止;地点:标的所在地。登记地址:蚌埠市裕华大厦十二层。  
三、竞买条件:有意者请至我公司缴纳叁佰万保证金,凭银行交款凭证和有效身份证件办理竞买登记手续,竞买不成保证金会后七个工作日内不计息退还。  
四、总公司地址:合肥市徽州大道1158号银杏大厦三层  
五、咨询电话:13865030239 13305521977 0551-3441805  
六、监督电话:0552-2045734  
七、拍卖地址:蚌埠市中兴街2号(百大超市北) 安徽盘龙企业拍卖有限公司 2012年5月21日

### 转让公告

受委托,安徽省股权交易所现对海南金海安投资有限责任公司部分股权及合肥市财政证券公司1445万元债权进行公开挂牌转让。项目详细信息请登录我所网站(网址:www.anhuiot.com)。  
地址:合肥市肥西路66号汇金大厦8楼810室交易部  
联系人:杨先生  
电话:0551-5176225  
安徽省股权交易所 2012年5月21日